

**Szám.:**

**Költségvetési rendelet módosítása**  
**HATÁSVIZSGÁLAT**

**1.) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás**

A költségvetési rendelet módosítására előterjesztett tervezet a gazdálkodáshoz rendelkezésre álló bevételek növelésére és csökkentésére is tesz javaslatot. A módosítási javaslat bonyolult összefüggéseket takar, összességében az önkormányzat gazdálkodási lehetőségei egymillió forint összeggel növekednek a tárgyév háromnegyedéves időszakában. A bevételek és kiadások növekedése részben a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó közműfejlesztési támogatás megigénylésénél és kifizetésénél jelentkezik, mely a beruházásban anyagi áldozatot vállaló lakosságra kedvező hatással bír. A fejlesztési kiadásoknál átcsoportosítás révén az önkormányzati vagyon gyarapítására kerül sor, mellyel a startmunkaprogram feltételei javulnak a jövőben. A tervezett módosítás az önkormányzati foglalkoztatásra fejthet ki pozitív hatást. Több pénzforrás kerül a közfoglalkoztatás személyi kiadásaihoz is. A térfigyelő kamera megvalósítása, mint fejlesztés a lakosság közérzetét a közbiztonság javulásán keresztül befolyásolja majd.

Az utak karbantartására tervezett legszükségesebb forrás a kritikus helyzetek megszüntetését teszi lehetővé.

**2.) A rendeletmódosítás szükségessége, elmaradásának következményei**

Az önkormányzat gazdálkodásának pénzügyi feltételei folyamatosan és gyorsan változnak, módosulnak. A gazdálkodás alapját jelentő költségvetési rendelet rendszeres áttekintése, felülvizsgálata jogszabályi kötelezettség. Különösen igaz ez akkor, amikor a költségvetési gazdálkodás alapvető reformja előtt áll az önkormányzati szféra.

A rendeletmódosítás elmaradásának következménye az államháztartás működési rendjéről szóló jogszabályok megsértésével jár, a gazdálkodás terén pedig pénzügyi szabálytalanságokhoz vezetne.

**3.) Környezeti, egészségügyi hatások, adminisztratív feltételek:**

A rendelet módosítás a környezeti egészségügyi feltételekre nincs közvetlen hatással, az adminisztratív feltételekben nem jelent változást.

Nemti, 2012. szeptember

Balogh Maja  
körjegyző